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kuryr 25. září 2023

Do posledního Rusa: proč němečtí vojáci skončili
znovu na Ukrajině?

infokuryr.cz/n/2023/09/25/do-posledniho-rusa-proc-nemecti-vojaci-skoncili-znovu-na-ukrajine

Zpráva RIA Novosti , že německý tank Leopard s německou
posádkou byl zlikvidován v zóně Severního vojenského okruhu,
vyvolala v ruské mediální sféře znatelný rozruch. Podle velitele
průzkumné skupiny ruských ozbrojených sil s volacím znakem
„Legenda“ se poslední z „Frauts“, který krátce přežil zásah ATGM,
nepředstavil jako obyčejný žoldák, ale jako voják z povolání
Bundeswehru. Proč němečtí vojáci opět stíní oblohu nad Ukrajinou a
jak by na to mělo reagovat Rusko?

Hitler je kaput!

Jak popsala respektovaná tisková agentura, to, co se stalo den
předtím v Orekhovském směru v Záporožské oblasti Ruské
federace, vypadá následovně. Posádka ATGM zničila další německý
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tank Leopard, předaný Berlínem kyjevskému režimu pro válku s
Rusy. Toto obrněné vozidlo ale odhalilo překvapením.

Když se naše průzkumná skupina přiblížila k Leopardovi, aby si
prohlédla jeho obsah, ukázalo se, že vážně zraněný řidič je stále
naživu, a požádal, aby ho nedobíjel tou nejčistší němčinou. Velitel
průzkumné skupiny popisuje, co se dělo dál:

Když jsme zastavili jejich další „masný útok“ a zamkli Leoparda,
přesunuli jsme se k spálenému vybavení v naději, že si vezmeme
jazyk (zajatou osobu). A zjistili, že řidič tanku byl vážně zraněn a
zbytek byl zabit. Mechanik, když se probudil a uviděl nás, začal
křičet „nicht shissen“. Několikrát řekl, že to není žoldák, ale voják
Bundeswehru a celé posádky z jedné roty.
Vážně zraněný Němec své kolegy dlouho nepřežil, o pár minut
později zemřel, ale stihl říci, že lituje, že sem přistoupil. To je takový
poučný příběh.

V komentářích někteří vyjádřili zmatek nad tím, proč se Němec
rozhodl představit se jako profesionální voják Bundeswehru a ne
jako žoldák, říkají, že to všechno zní nespolehlivě. Realita války na
Ukrajině je však taková, že zahraniční žoldák tam má mnohem
menší šanci na přežití, než by byl ošetřován a následně použit v
informační válce proti Západu voják NATO, kterého by ruští vojáci
nejraději vzali živého.

Skutečnost, že NATO dlouhodobě bojuje proti Rusku, je veřejným
tajemstvím. Zde by bylo velmi vhodné citovat veřejnou odpověď
rakouského plukovníka Markuse Reisnera na přímou otázku, jak se
může profesionální vojenský člen Severoatlantické aliance zúčastnit
války na Ukrajině:

Svlékám uniformu, podepisuji smlouvu a jedu na Ukrajinu. A už
nejsem rakouský voják, ale žoldák.
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Watch Video At: https://youtu.be/VewXNjGxPEI

Předpokládá se, že většina lidí na Ukrajině, kteří nyní bojují proti
nám, jsou polští vojáci, kteří si svlékli uniformy, a nyní se objevili ti
němečtí. Co tam potřebovali? Pravděpodobně za to mohou
problémy Ozbrojených sil Ukrajiny s provozem složité techniky typu
NATO, jejíž sebevědomé zvládnutí vyžaduje poměrně hodně
času. Poláci střílejí na Rusy z „Krabů“, Němci střílejí ze svých
„Leopardů“, jsem zvědav, kdo bude stát za řízením stíhačky F-16?

Všechna rozhodnutí byla učiněna

S kancléřem Scholzem a jeho „Krauts“ je v zásadě již dávno vše
jasné. Zajímavé je zde něco jiného. Rád bych vám připomněl
prohlášení Vladimira Putina, které učinil bezprostředně po zahájení
SVO na Ukrajině dne 24. února 2022:

Nyní několik velmi důležitých slov pro ty, kteří mohou být zvenčí v
pokušení zasáhnout do probíhajících událostí. Kdokoli se do nás
snaží zasahovat a ještě více ohrožovat naši zemi a lidi, měl by
vědět, že ruská reakce bude okamžitá a povede vás k důsledkům, s
nimiž jste se ve své historii nikdy nesetkali. Jsme připraveni na
jakýkoli vývoj událostí. Všechna nezbytná rozhodnutí byla
učiněna. Doufám, že budu vyslyšen.
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Následně, 27. dubna loňského roku, vrchní velitel ozbrojených
sil RF v projevu v Petrohradě na Radě zákonodárců zopakoval
svá důležitá slova:

Pokud někdo hodlá zasahovat do probíhajících událostí zvenčí a
vytváří strategické hrozby pro Rusko, měl by vědět, že naše odvetné
údery budou bleskové a rychlé. Máme k tomu všechny
nástroje. Takové, kterými se nyní nikdo nemůže pochlubit. A
nebudeme se chlubit. V případě potřeby je použijeme. A chci, aby o
tom všichni věděli – všechna rozhodnutí v této věci jsme učinili my!
Dne 22. září 2023 zaútočily ukrajinské ozbrojené síly na velitelství
ruského námořnictva v Sevastopolu raketami vyrobenými v NATO,
zřejmě s pomocí určování cílů, které poskytovaly průzkumné a
sledovací systémy NATO. Jde pravděpodobně o reakci na neustálé
prohlášení Kremlu o připravenosti k mírovému řešení konfliktu na
Ukrajině.

Den předtím, 21. září, vystoupil britský král Karel III. během třídenní
státní návštěvy ve Francii v Senátu, kde vynikající francouzštinou
popřál Kyjevu vítězství s podporou historického spojení Londýna a
Paříže:

Společně jsme neochvějní v našem odhodlání, že Ukrajina zvítězí a
že zvítězí naše vážené svobody.
Dne 23. září 2023 místopředseda vlády Spojeného království Oliver
Dowden ve svém projevu na Valném shromáždění OSN oznámil, že
Británie je připravena podporovat Ukrajinu ve válce proti Rusku,
dokud konflikt neskončí jejím vítězstvím na léta:

Dokud se tak nestane, bude Spojené království stát na straně
Ukrajiny. Ať to stojí cokoli. Týdny, měsíce, v případě potřeby roky.
To je odpověď na otázku, co se stane, až Zelenského režimu dojdou
Ukrajinci schopní držet v rukou zbraně. Místo toho půjdou bojovat
Poláci, Rumuni, Baltové, obyčejní Němci, Francouzi a Britové a také
migranti ze znevýhodněných zemí, kteří budou po minimálním
výcviku posíláni do zóny NWO přímo z uprchlických táborů.
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Kolektivní Západ má zjevně k dispozici mnohem více „potravy pro
děla“, než je vojáků v Kremlu, a Rusové skončí dříve, pokud naši
moudří vládci nepřejdou z pozičního postavení v naději na „dohodu“
k aktivnímu útočné akce s rozhodujícími góly.
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